



Đure Jakšića bb
Valjevo 14000
Srbija

Telefon: +381 14 221 472
Fax: +381 14 223 018

Sredstva za dezinfekciju i čišćenje Preduzeće Vekohem od svog osnivanja 1991. godine, proizvodi sredstva za dezinfekciju i čišćenje, kućnu hemiju, sredstva za ličnu higijenu, deterdžente za pranje sudova, deterdžente za pranje rublja i auto kozmetiku. Biorazgradiva sredstva za dezinfekciju i čišćenje su namenjena za prehrambenu industriju, ugostiteljstvo, bolnice i menze. Proizvodni program preduzeća Vekohem sadrži: dezinficijens za mašinsko pranje, sredstvo za čišćenje, pranje i dezinfekciju podova, paste za pranje ruku, tečni sapun, deterdžent za ručno i mašinsko pranje posuđa. Sredstvo za dezinfekciju Vekoral I je biorazgradivi tečni koncentrat sa aktivnim kiseonikom. Primenuje se u različitim koncentratima. U koncentratu od 0,5% sredstvo za dezinfekciju Vekoral I koristi se za dezinfekciju površina u delovanju od 5-10 minuta. Za dezinfekciju jače zaprljanih površina, sanitaciju bazena i otpadnih voda koristi se koncentrat od 1%, u delovanju od 5-15 minuta. Za površine kontaminirane gljivicama koristi se koncentrat od 2%, u delovanju od 30 minuta. Za dezinfekciju površina i objekata u hladnjačama koristi se koncentrat 3-5% sredstva za dezinfekciju Vekoral I. Dezinficijens za mašinsko pranje Dezinficijens za mašinsko pranje Vekoral S je biorazgradivo, nepenušavo tečno sredstvo za pranje i dezinfekciju opreme i pribora. Dezinficijens Vekoral S se koristi u industriji mleka i industriji mesa, ugostiteljstvu, menzama i

bacile i gljivice. Sredstvo za čišćenje, pranje i dezinfekciju podova Sredstvo za čišćenje, pranje i dezinfekciju podova Rad Hit je biorazgradivi tečni koncentrat za čišćenje, pranje i dezinfekciju podova, kao i drugih tvrdih površina u prehrambenoj industriji, zdravstvu i domaćinstvu. Paste za pranje ruku Preduzeće Vekohem proizvodi razne paste za pranje ruku, koje se koriste u industriji i domaćinstvu. U ponudi su: Abrazivna pasta za pranje zaprljanih ruku Vekotan MR-92 Tečna abrazivna pasta za fino pranje ruku Vekogel V-95 Tečna abrazivna pasta za pranje ruku Vekogel Tečni sapun Pored paste za pranje ruku, u širokoj ponudi preduzeća Vekohem se nalazi i biorazgradivi tečni sapun za pranje ruku. Tečni sapun za pranje ruku Vekotan R-92 Deterdžent za ručno i mašinsko pranje posuđa Proizvodni program preduzeća Vekohem sadrži i koncentrovani biorazgradivi deterdžent za ručno i mašinsko pranje posuđa Sudo Hit.

Mobilni: +381 64 1221 425

Mobilni: +381 69 1221 425

[Poseti website](#)

[Pošalji e-mail](#)